

Nemôžeme mlčať – reakcia

Tak takto dámy a páni, dobre vám to váš vodca napísal, ale zabudli ste na jedno. Reorganizáciu lesov, ktorú nebolo treba ste spustili vy, tvrdiac a tvrdíte to stále, že len vy ste slušní, dobrí, transparentní lesníci vhodný zdvihnúť lesnícku zástavu a doviesť túto firmu k blahobytu... Doteraz nevieme pochopiť podľa akých geopolitických siločiar sa prerozdělili OZ a LS, nevieme kto to navrhol a čo ho k tomu viedlo s nami totiž nikto nekomunikoval.. My ostatní sme len plevel a mnohí z nás sú korupčníci a naničhodníci, lebo sme si dovolili žiť a pracovať počas vlády smeru či SNS, ale aj Radičovej či Dzurindovej ba niektorý aj za Dr.Husáka a Leoinda Iľča Brežneva. No tak sa vám všetci teda ospravedlňujeme. Darmo obviňujete súčasné vedenie, ktoré naskočilo do vami rozbehnutého vlaku. Vieme že by sa vám hodilo nechať ich vykonať tu najhoršiu prácu a potom sa ich zbaviť. Mnohí z vás však mali možnosť ukázať nám ako sa to má, no veľkú diery do lesníckeho sveta ste neurobili, ba naopak po vzore svojho vodcu ste už aj tak do dosť krvácajúcich lesov priniesli kult pomsty, arogancie a zla... Nenamáhajte sa vyvracať svoje tvrdenia my sme to zažili na vlastnej koži... Ak však naozaj máte dôkazy o porušeníach zákonov kohokoľvek skúste to písať menovite a nie dávať nás do jedného vreca.. Dámy a páni, chyba vám sebareflexia, pretože aj vy máte za sebou svoju profesijnú históriu a určite sa tam nenájdú len svetlé stránky tak ako u každého...Prosím vás prestaňte túto firmu štiepiť na dobrých a zlých. PBHL ktoré ste si prisvojili a používate ho ako pracovnú metódu poniektorý praktizovali keď vy ste ešte chodili do školy... Táto reorganizácia zasiahla aj mňa, kde po dlhoročnom vykonávaní funkcie vedúci LS som prešiel na lesnícky obvod, nehanbím sa lebo som vyštudoval za lesníka a nie za správcu.... Keďže moja LS sa zrušila bolo mne a mojím kolegom veľmi smutno, ale ani vo sne by ma nenapadlo obviňovať kolegov ktorý ostali vo vedúcich funkciách z korupčnictva a priateľstva z oligarchami, len aby som si zachránil funkciu... Vám vážení pisatelja odporúčam to isté, lebo inak sa ďalej nedostaneme....

PS: Existuje príslovie: Darmo je niekto transparentný, keď je hlúpy..

Tak zoberme rozum do hrsti a buďme transparentný a MÚDRI..

Ing. Henrich Paluch

Vedúci LO